

Састанак државног секретара Николића и шпанског адмирала Гарсија Санчеза

Партнерство у мировним операцијама

Захвални смо на подршци у мисији UNIFIL у Либану, где очекујемо знатно веће ангажовање у наредном периоду, истакао је државни секретар Николић и најавио проширење сарадње у области образовања и војне медицине

Државни секретар Александар Николић разговарао је 22. новембра са начелником Генералштаба Оружаних снага Краљевине Шпаније адмиралом Фернандом Гарсија Санчезом, који је са делегацијом боравио у дводневној посети Србији.

Током разговора постигнута је обострана сагласност да су, од успостављања сарадње у области одбране 2009. године, њен прогрес и интензитет у сталном порасту, што потврђује и заједничко ангажовање припадника Војске Србије и Оружаних снага Шпаније у мисији UNIFIL у Либану.

Државни секретар Николић истакао је достигнути ниво сарадње која се тежишно одвија кроз сарадњу специјалних јединица, као и размену искустава и учешће у мултинационалним операцијама.

– Краљевина Шпанија је стратешки партнер за ангажовање у мултинационалним операцијама. Захвални смо на подршци у мисији UNIFIL у Либану, где очекујемо знатно веће ангажовање у наредном периоду. Намеравамо да сарадњу у области образовања и војне медицине подигнемо на виши ниво – рекао је државни секретар Николић.

Адмирал Санчез је нагласио заинтересованост шпанске стране за интензивирање сарадње у области одбране, с

рао је са амбасадором Шпаније у Србији Артуром Лаклаустром Белтраном.

Државни секретар Николић упознао је амбасадора са стратешким опредељењима Србије у процесу европских интеграција и досадашњим резултатима имплементације спољнополитичких приоритета. Борба против организованог криминала и системске корупције један је од приоритета Владе који остварује и уз ангажовање надлежних органа Шпаније.

Обострано задовољство изражено је чињеницом да Србија и Шпанија негују пријатељске односе без отворених питања.

– Влада Србије поштоваће претходне договоре Београда и Приштине. Председник Србије као и министар одбране залажу се за наставак дијалога на вишем нивоу, уз учешће УН и других



циљем подизања нивоа оперативних способности оружаних снага две земље.

Сусрет са амбасадором Шпаније

Поводом посете начелника Генералштаба Оружаних снага Шпаније Генералштабу Војске Србије, државни секретар Александар Николић разгова-

заинтересованих страна – закључио је државни секретар Николић.

Амбасадор Лаклаустра потврдио је задовољство оствареним нивоом сарадње у области одбране са Србијом.

– Шпанија има богато искуство из учешћа у мировним операцијама и опредељена је за наставак заједничког ангажовања. Министарство одбране може да буде поносно на Универзитет одбране и Војномедицинску академију – рекао је Лаклаустра. ■